
69257

Ömer Faruk Gergerlioğlu
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak^
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Manisa T Tipi GİK'de kalan Cengiz ADSIZ adlı vatandaşın,
cezaevi idaresine verdikleri dilekçelerin ilgili kurumlara gönderilmediğini, cezaevindeki
sorunlara ilişkin müdürle görüşmek istediklerinde hiçbir şekilde muhatap alınmadıkları, 1
Bı isimli başgardiyanın provokasyon yaptığı, hükümlülerin infazlarım yakmak için
hükümlüleri kışkırttığı, kendisi tutuklanarak cezaevine ilk getirildiğinde bu başgardiyanın
kendisine hangi koğuşta kalmak istediğini sorduğunu, kendisiyle aynı suç tipinden tutuklu
bulunan siyasi arkadaşlarımn yanında kalmak istediğini belirttiğini, bunun üzerine
başgardiyanın kendisine, "PKK'yi lanetliyor musun? Terör örgütü olarak görüyor musun?
şeklinde sorular sorduğunu, son 10 gündür T B isimli başgardiyanın kendilerini
ayakta sayıma zorladığını, ayağa kalkmadıklarını diğer gardiyanlarla birlikte zorla kollarından
tutularak ayağa kaldınidıklan, yine aynı başgardiyanın "Direnmeyin görürsünüz yoksa"
diyerek kendilerini tehdit ettiği, tarafsız koğuşlardan yakın zaman içerisinde 3 kişinin kendi
aralarına dahil olduğu, idarenin bundan rahatsızlık duyduğu, muhtemelen bu sebeple yakın
zamanda şartlan daha da zorlaştırdıkları."ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;
1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Manisa T Tipi CİK'de kalan Cengiz ADSIZ adlı vatandaşın, cezaevi idaresine verdikleri

dilekçelerin ilgili kurumlara gönderilmediğini, cezaevindeki sorunlara ilişkin müdürle
görüşmek istediklerinde hiçbir şekilde muhatap aimmadıklan iddialan doğru mudur? Bu
iddilar doğru ise hükümlülerin Anayasal hakkı olan dilekçe haklannm engelleyen personel
hakkında soruşturma açıldı mı? Soruşturma açıldı ise ne aşamadadır?
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J  ' P - isimli başgardiyanın hükümlülerin infazlanm yakmak için hükümlülerikışkırttığı iddilan doğru mudur? Bu iddilar doğru ise kendisi hakkında soruşutrma açıldı
m? Soruştu'rna açıldı ise ne aşamdadır?
T  ̂ B-__ isirnli başgardiyanın Cengiz ADSIZ adlı vatandaşın tutuklanarak
cezaevine ilk getirildiğinde kendisine hangi koğuşta kalmak istediğini sorduğunu,
kendisiyle aynı suç tipinden tutuklu bulunan siyasi arkadaşlannm yanında kalmak istediğini
belirttiğim, bunun üzerine başgardiyanın kendisine, "PKK'yi lanetliyor musun?, Terör
örgütü olarak görüyor musun? şeklinde sorular sorduğunu, son 10 gündür 1 ' B '
isimli başgardiymm kendilerini ayakta sayıma zorladığını, ayağa kalkmadıklanm diğer
gardiyanlarla birlikte zorla kollarından tutularak ayağa kaldırıldıklan, yine aynı
başgardiyanın "Direnmeyin görürsünüz yoksa" diyerek kendilerini tehdit ettiği, tarafsız
koğuşlardan yakın zaman içerisinde 3 kişinin kendi aralarına dahil olduğu, idarenin bundan
rahatsızlık duyduğu iddiaları doğru mudur?

5) Manisa T Tipi CÎK ile ilgili Bakanlığınıza hak ihlali başvurusu yapılmış mıdır?
6) Son 5 yılda Bakanlığı mza Manisa T Tipi GİK ile ilgili yapılan başvuru sayısı kaçtır?


